
 

 

REFERAT AF SKOLEBESTYRELSESMØDE 22. JANUAR 2024 

Skole: Tirsdalens Skole 

Mødested: Kantinen 

Tilstede: Morten Munk Andresen, Astrid Ørbæk, Jakob Vendelbo, Anders Kornbek, Niels Hansen, Per 
Hansen, Peter Larsen, Rikke Stage, Louise Andersen, Louise Timm & René Jakobsen, Anja Krogsøe 

Afbud: Niels Søndergaard, Henriette Malland 
 

 

Mødedato:   

1. «22-01-2024 » kl. 17.00-19.00. 

Dagsorden: 

(Der tilføjes et lukket punkt som pkt. 5 til dagsordenen) 

1. Orientering: Kl. 17.00-17.30. 
- Skolebestyrelsens formand. 

Formanden har svaret på en forældrehenvendelse, og har ikke hørt yderligere.  
 

- Skolens ledelse.  
- Sne: Årets start har budt på lidt udfordringen grundet vejret. Nogle elever har haft svært ved at 

nå frem pga busser som ikke kunne køre grundet sne. For to elever var det ikke muligt at 
komme frem til én af terminsprøverne. De to elever tog terminsprøven online. 

- Fortsat elevfremgang på 8. årgang. I løbet af det sidste år er der indskrevet ca. 25 elever på 8. 
årgang. Svarende til en hel klasse. Der er nu over 180 elever på årgangen. 

- Åben Hus UTX: 50 besøgende som var interesserede i tilbuddet næste skoleår. Der blev lagt en 
ekstra indsat i at informere om tilbuddet. Hvad kan vi og hvad kan vi ikke. Formålet er at klæde 
eleverne bedst på i fht at kunne vurdere om dette tilbud er det rigtige for dem.  

- Legeplads: Der er efter runde med indhentelse af to tilbud lavet aftale med den ene af 
entreprenørerne. Arbejdet udføres så snart vejret tillader det. 

- Kapacitetsudvidelse i Sydbyen: Der har været afholdt møde med arkitektfirmaet NERD. De er 
hyret af kommunen til at komme med forslag til hvordan man kan arbejde med 
kapacitetsudfordringerne på sydbyskolerne. 

- Pauser: Vores indsatser om mere ro i pauserne virker. Der arbejdes stadig med tiltag på at lave 
endnu bedre pauser – både på et organisatorisk og pædagogisk niveau.  

- Terminsprøver: Rigtig god afvikling af terminsprøverne. I store træk har det kørt som det skal. 
Stor ros til elever og personale for at få det hele til at glide. 

 



 

 

 
- Personale. 
- 7. årg: Fortæller om Uge Sex, hvor der bl.a. skal laves avis. Der arbejdes stadigvæk på den 

endelige planlægning. 
- 8. årg: Er i gang med seksualundervisning faciliteret af ungdomsskolen og sundhedsplejersken. I 

Uge Sex skal der arbejdes med temaet ’Det gode liv’. 
- 9. årg: Sammen med 8. årgang er der fagforeningsbesøg. 
- 10. årg: Selvvalgt obligatorisk opgave er lavet.  

 
2. Elevråd: Kl. 17.30-17.40. 

Elevrådet har ikke afholdt møde siden sidst. Der er møde i kalenderen på torsdag, hvor også 
skoleleder og bestyrelsesformand deltager. 
 

3. Budget:  Kl. 17.40-18.00. 
Skoleleder orienterer kort om budget 2024. 1. udkast til budget 2024 er modtaget på skolen. 
Senere på foråret tilrettes budget 2024 ud fra faktiske elevtal. Omkring påske forventer vi at få 
endelig ramme for tildeling. I december får vi sidste regulering for kalenderåret. Det forventede 
budget gennemgås i overordnede træk. 
 

4. Rammer for tilsynsforpligtigelsen på ekskursioner, lejrture og skolerejser. I forlængelse af sidste 
møde. Drøftelse af forældrerådshenvendelse til Morten. Skoleledelsen medbringer første udkast til 
rammer.  
Kl. 18.00-19.00 
Skolens ledelse har lavet et udkast til ramme for tilsyn på ekskursioner, lejrture og skolerejser. 
Rammen gennemgås af skoleleder, og der stilles uddybende spørgsmål. Diverse opmærksomheder 
undersøges nærmere, præciseres og tages med i næste udkast for rammen til endelig beslutning. 
Rammen udsendes inden næste møde.  
 

5. 18.55-19.00: Behandling af lukket punkt. 

Kommende punkter:  

Timefordelingsplan 

Regnskab 
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